
 

 

    2020 פברואר סוף

 

  

 ,לקוחות יקרים

 

ישנם מעט מאוד  עבור מחלקת עיבודי שכר. םמאוד לחוצים ואינטנסיביי משכורות חודש פברואר יצאו בתאריכים

נבקש מכם  ימים שניתן לעבד את התלושים ולספק מענה, מתוכם יום אחד הינו יום בחירות ויומיים שישי שבת.

 101להעביר למשרדנו את החומרים הנדרשים עבור התלושים )דוחות שעות, נוכחות, מחלה, חופשה, טפסי 

ע לאחר המועד המצוין מעלה עלול לגרום לעיכוב עיבוד התלושים אותו מידע עבור תלושים שיגי וכו'( בהקדם.

 .אנו מנסים למנוע

 

 ,פורים שמח

 

 .רואי חשבון -ושות' כהן 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 נגיף הקורונה

    

 

  

מי שחזר מסין, תאילנד, סינגפור, הונג קונג, מקאו, קוריאה הדרומית, יפן או איטליה חובה לשהות בבידוד בית 

 .יום 14של 

 

תוקף ההחלטה על בידוד בית לחוזרים מתאילנד, הונג קונג, סינגפור ומקאו הוא לנוחתים בישראל החל מיום 

  .ואילך 12:00 בשעה 16.2.2020

 

וחלה רטרואקטיבית החל מתאריך  27.2.2020ההחלטה על בידוד בית לחוזרים מאיטליה תקפה מיום 

 14צריך להיכנס לבידוד בית מיידי עד לתום תקופה של  13.2.2020-)כל מי שחזר מאיטליה החל מ 13.2.2020

 .ימים ממועד השהייה האחרונה באיטליה(

 

   .אתר משרד הבריאות מכיוון שההנחיות מתעדכנות כל יום בהתאם לנסיבותבמידת הצורך יש להתעדכן ב

 

הבידוד כולל איסור יציאה למרחב הציבורי, שהיה במקומות ציבוריים ובמוסדות חינוך, מקומות עבודה, תחבורה 

על פי ימים ממועד חזרתו ממדינות אלו  14ציבורית, מקומות בילוי וקניות, בתי חולים ומרפאות, לתקופה של 

 .לבידוד וככל שלא התפתחו תסמינים, ניתן לחזור לעבודה ולפעילות רגילה 15-התאריכים שפורסמו. ביום ה

 

 :היעדרות מהעבודה עקב בידוד בבית

היעדרות מהעבודה עקב בידוד בית על פי הנחיות משרד הבריאות תיחשב כהיעדרות בשל מחלה כפי שהוסדר 

אישור על מועד עזיבת המדינה ממנה חזר. אין לפנות לרופאי המשפחה  בצו של משרד הבריאות, בכפוף להצגת

 :לקבלת אישור מחלה בגין ההיעדרות אלא למלא את ההצהרות הבאות )מתוך אתר משרד הבריאות(

  

 

 ורפת לעובד השוהה בבידוד לפי צו בריאות העםתעודת מחלה ג

 

 דיווח על בידוד בית

 

 הנחיות עדכניות באתר משרד הבריאות

 

 

 

 

  

https://www.health.gov.il/NewsAndEvents/SpokemanMesseges/Documents/04022020.pdf
https://govforms.gov.il/mw/forms/HouseIsolation@health.gov.il
https://govextra.gov.il/ministry-of-health/corona/corona-virus/


 

 

 

 

  

 2020תשלום אגרת חברות לשנת 

    

 

  

   :חברות

 .₪ 1137תשלום אגרה מופחתת בסך של  31.3.2020-עד תאריך ה

   .₪ 1511תשלום אגרה בתעריף רגיל בסך של  01.04.2020-מתאריך ה
  

 

 לתשלום האגרה לחברה או שותפות באתר השירותים והמידע הממשלתי

 

 :עמותות

  

לא עלה  2018עמותות בשנתיים הראשונות שלאחר שנת ההתאגדות ועמותות אשר מחזורן הכספי בשנת  ️✔

 .₪ 150בסך  2020אש"ח ישלמו אגרה שנתית לשנת  300על 

 

 :כדלקמן 2020אש"ח ישלמו אגרה שנתית לשנת  300עמותות אשר מחזורן הכספי עולה על  ️✔

  

 .₪ 1137פחתת בסך של תשלום אגרה מו 31.3.2020-עד תאריך ה

   .₪ 1511תשלום אגרה בתעריף רגיל בסך של  01.04.2020-מתאריך ה

 לתשלום האגרה לעמותות באתר השירותים והמידע הממשלתי

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.gov.il/he/service/company_partnership_annual_payment
https://ecom.gov.il/voucherspa/input/335


 

 

    

 

  

 סיווג חשבון העסק בבנק

    

 

  

שונתה ההגדרה של עסק , לפיו 2008בכללי הבנקאות )שירות ללקוח( )עמלות(, התשס"ח  2על פי תיקון מס' 

מיליון  5, לעסק בעל תקרת מחזור עסקים שנתי של ₪מיליון  1קטן מעסק בעל תקרת מחזור עסקים שנתי של 

₪. 

 

על מנת לממש זכאות זאת, על בית העסק להעביר לבנק בו מתנהל חשבונו דוח שנתי )כגון: דוח מע"מ( לפיו 

ה. עם הצגת הדוח לבנק, יפעל הבנק לסיווג החשבון כ"עסק לשנ ₪מיליוני  5מחזור העסקים שלו אינו עולה על 

קטן", וכפועל יוצא מכך יחול על אותו העסק התעריפון הקמעונאי. הסיווג יהיה בתוקף לשנה, כאשר חידושו, 

 .בהתאם לכללי העמלות, מותנה בהמצאת מסמכים עדכניים

  

    

 

  

 2020בתחילת שנת המס  2019תזכורת אחרונה: הקדמת תשלום הפרשי מס לשנת 

    

 

  

מחיובי הפרשי ריבית והצמדה מתום שנת המס ועד  25%ינתן פטור של  31.03.2020-למשלמים עד תאריך ה

 .מועד התשלום
  

  

 

 

 

  



 

 

 

 

  

 שימו לב: אתר מתחזה לאתר הביטוח הלאומי

    

 

  

 

  

    

  .שימו לב! לאחרונה מופץ בוואטסאפ וברשתות החברתיות קישור לאתר מתחזה לאתר הביטוח הלאומי

 

  !מדובר בהונאה

 

    .נא לא להיכנס לקישור ולא להכניס פרטים אישיים מזהים

  

    



 

 

 

  

 פורים, שושן פורים ותענית אסתר נכללים במועדים שנבחרו כימי חופשה לבחירה

    

 

  

 .פורים, שושן פורים ותענית אסתר נכללים במועדים שנבחרו כימי חופשה לבחירה

 

 ?מהם ימי חופשה לבחירה

 

ימים מסויימים שיבחרו במהלך השנה, על חשבון ימי החופשה השנתית.  2-בדים רשאים להיעדר מעבודתם בעו

הימים יהיה באחד מהמועדים הנכללים כימי בחירה. פורים, שושן פורים ותענית אסתר  2-כאשר לפחות אחד מ

 .נכללים במועדים שנקבעו כימי בחירה

 

  

    

 

  

 מתנות לחגים -לקראת חג הפסח 

    

 

  

 .החוק אינו מחייב את המעסיק לתת לעובדים מתנה לחג, אך זהו נוהג מקובל במשק ✔

 

מתנה לחג נחשבת ל"טובת הנאה" שמקבלים העובדים מהמעסיק. על כן, על פי פקודת מס הכנסה, ההטבה  ✔

 .ור שווי המתנהחייבת כולה במס. כלומר, על העובדים לשלם מס הכנסה מלא עב

 

במידה ומעסיק רכש באופן מרוכז מתנות לעובדים, וקיבל הנחה בקנייתם )שילם עבורם בפועל סכום הנמוך  ✔

 .מערכם הממשי(, המעסיק יוכל לחייב את העובדים במס על פי עלות המתנה בפועל ולא על פי ערכה

 

 

  



 

 

    

 

  

 מדריך הטבות במס להורים עם ילדים קטנים

    

 

  

 .עם ציון יום המשפחה שחל בשבוע שעבר, ראינו לנכון להזכיר את הטבות המס להורים עם ילדים

 

 .לחודש ₪ 219 -ל נקודת זיכוי ערכה של כ ✔

 .נקודות זיכוי 1.5-בשנת לידתו של הילד זכאים הוריו ל ✔

   .נקודות זיכוי 2.5-זכאים הוריו ל 5משנת המס הראשונה לאחר לידתו של הילד ועד גיל  ✔

 .זכאית האם לנקודת זיכוי אחת 6-17מגיל  ✔

  .זכאית האם לחצי נקודת זיכוי 17-18מגיל  ✔

  

    

 למדריך הטבות במס להורים עם ילדים קטנים

 
  

    

 

  

 קביעת יחסי עובד/מעביד

    

 

  

מעסיק היא קביעה משפטית על פי מבחנים שנקבעו בפסיקה ואינה -רצינו להביא לידיעתכם כי קביעת יחסי עובד

         .תלויה בהכרח בהסכמת הצדדים ובהגדרה הטכנית שנקבעו בין הצדדים

    

https://www.gov.il/he/Departments/Guides/tax-benefits-for-parents-with-small-children


 

 

    

    המידע המובא בחוברת הינו לידיעה בלבד ואינו מחליף יעוץ אישי

    
 

 להתראות בניוזלטר הבא

 

tel:0507484644

